








[bookmark: _GoBack]
[bookmark: _Hlk84333722]	Міністру охорони здоров’я України	
Ляшку В. К.

Шановний Вікторе Кириловичу!

В контексті громадських обговорень проєкту закону «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо регулювання обігу рослин роду коноплі (Cannabis) в медичних, промислових цілях, науковій та науково-технічній діяльності», просимо врахувати наступне. 
Розділом XIII особливої частини Кримінального кодексу України передбачено відповідальність за злочини щодо незаконного обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, що встановлені у міжнародних документах, ратифікованих Україною, а саме: 
· Єдина конвенція про наркотичні засоби 1961 року; 
· Конвенція про психотропні речовини 1971 року; 
· Конвенція ООН про боротьбу проти незаконного обігу наркотичних засобів і психотропних речовин 1988 року. 
Всі ці документи декларують, що канабіс є наркотичною речовиною. Лікарі й відповідальні правоохоронці, які дійсно борються із проблемою наркотичної залежності молоді в Україні, одноголосно попереджають, що декриміналізація відповідальності за  призведе до збільшення кількості наркозалежних. І, відповідно, до збільшення кількості злочинів. Поширення наркоманії та зростання злочинності, пов’язаної із незаконним обігом наркотичних засобів, психотропних речовин та їх аналогів є актуальною, але не новою загальносвітовою проблемою, масштаби якої набувають все більших розмірів, становлять загрозу для здоров’я та життя невизначеної кількості людей. 
Нагадаємо, що до повноважень Міністерства охорони здоров’я України належить «формування та реалізація державної політики у сфері охорони здоров'я, а також захисту населення від інфекційних хвороб, протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу та іншим соціально небезпечним захворюванням, попередження та профілактики неінфекційних захворювань…», а також «забезпечення населення якісними, ефективними та безпечними лікарськими засобами, створення, виробництва, контролю якості та реалізації лікарських засобів, медичних імунобіологічних препаратів, обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів і прекурсорів, протидії їх незаконному обігу, а також безпечних медичних виробів та косметичної продукції»[footnoteRef:1]. Виходячи з Положення КМУ №267 від 25.03.2015 р., МОЗ вже має  необхідні повноваження щодо обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів і прекурсорів.  [1:  Положення Про Міністерство охорони здоров’я України затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2015 р. № 267.] 


Нагадаємо, що вже кілька разів були спроби винести на розгляд Верховної Ради законопроекти із аналогічними назвами та змістом:
- №5596 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо регулювання обігу конопель в медичних цілях, науковій та науково-технічній діяльності» від 02 червня 2021 року;
- №4553 від 29 грудня 2020 року «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо регулювання обігу конопель в медичних цілях, науково-технічній діяльності та промисловості»;
- №10313 від 20 травня 2019 року «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення фундаментального права особи на життя».
  
Всі ці законопроекти не були підтримані Народними депутатами. Зокрема, депутати, які не підтримують подібні ініціативи, стверджують, що всюди, де використовують медичний канабіс, можна використати інші препарати. Крім того, нема надійних свідчень, що канабіс допомагає при посттравматичних розладах, депресії, розладах сну, при догляді за раковими пацієнтами в термінальній стадії. Ще одним аргументом депутати називають те, що легалізація конопель може стати хибним сигналом підліткам і дітям про безпечність наркотиків. Тому зросте вживання «звичайного» канабісу в цілях задоволення. Зрештою, пацієнти будуть переходити з нього на більш важкі препарати і зросте кількість смертей від передозувань опіоїдами.

Більш того, Президент України під час прес-марафону 10 жовтня 2020 р. зауважив: "Зараз не йдеться про легалізацію канабісу. Але я знаю, що дуже багато людей хочуть займатися цим бізнесом в Україні. Але ми зможемо розглядати це тільки після того, коли знатимемо, що дійсно говоримо про медичну марихуану". Але і на це слід зауважити, що питання доступності ліків на основі канабісу можна врегулювати за допомогою рішення Кабміну та МОЗ, і для цього непотрібно змінювати законодавство і декриміналізувати загальний вжиток марихуани. 

Нагадаємо, постановою КМУ "Про внесення змін до переліку наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів" від 7 квітня № 324 вже легалізували медичний канабіс. При цьому, науковими та науково-технічними аспектами вже кілька десятиліть в Україні займається Інститут луб’яних культур НАНУ. Тому, вважаємо, що ухвалення такого Закону буде створювати правову колізію із чинним законодавством та призведе до створення нової наркотичної індустрії.

Нагадаємо також, що благополуччя та успішність України в багатьох аспектах залежить від фізичного та психічного здоров’я населення країни. Загальновідомим фактом є те, що вживання наркотичних речовин робить людину непрацездатною, безконтрольною та небезпечною для інших. Більшість злочинів вчиняються у стані алкогольного або наркотичного сп’яніння. Також вживання наркотичних речовин сприяє поширенню таких інфекцій, як СНІД, гепатит та багато інших. Тому завданням держави є контроль обігу небезпечних речовин, що можуть негативно вплинути на психіку людини та благополуччя всієї країни в цілому. 

Відповідно до Конституції України, Закону України «Про статус народних депутатів» всі народні депутати України зобов’язані дбати про благо України і добробут Українського народу, захищати інтереси виборців та держави, сприяти укріпленню, збереженню та захисту демократичного суспільства.
 Конституція України в статті 5 надає українському народу право здійснювати владу безпосередньо і через органи державної влади та органи місцевого самоврядування. На підставі статті 40 Конституції України, статті 24 Закону України «Про статус народних депутатів України»,
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